Compartirán Experiencias en el Manejo de Enfermedades Bucales en Niños

· En dos días se abordarán temas  como: hábitos bucales nocivos, rehabilitación bucal bajo anestesia general, estomatología para pacientes especiales y el Panel de Expertos: Estomatología Pediátrica, un enfoque multidisciplinario, entre otros.
Tuxtla Gutiérrez, Chiapas.- Del 27 al 28 de Septiembre la Academia de Odontopediatria del Estado de Chiapas y el Hospital de Especialidades Pediátricas realizarán el 2º. Congreso Nacional “Manejo Estomatológico del Paciente Sistémicamente Comprometido”, el cual busca actualizar e intercambiar conocimientos en tópicos de la odontología infantil y su labor en el ámbito hospitalario.
Fátima Castillo Rodríguez, Presidenta de la Academia de Odontopediatria del Estado de Chiapas, explicó que en dos días se abordarán temas muy relevantes en la salud bucal de los pacientes pediátricos como: hábitos bucales nocivos, rehabilitación bucal bajo anestesia general, estomatología para pacientes especiales y el Panel de Expertos: Estomatología Pediátrica, un enfoque multidisciplinario, entre otros.

Castillo Rodríguez, acompaña del Odontopediatra  Enrique Javier Domínguez López-Portillo, externó que Especialistas del Instituto Nacional de Pediatría serán quienes disertarán ponencias magistrales sobre temas de actualidad como la caries la cual en más del 99 por ciento de los niños está presente.

“A través de la prevención lograremos disminuir la incidencia de los padecimientos bucales en nuestro pequeños”, dijo.

Destacan entre los ponentes los doctores Eduardo de la Teja Ángeles y Luis Américo Durán Gutiérrez; Profesor Titular de la Especialidad en Estomatología Pediátrica y Profesor Adjunto de la Especialidad en Estomatología Pediátrica del Instituto Nacional de Pediatría. 

Este congreso está dirigido a médicos, estudiantes y personal afín a estos temas y para mayores informes podrán comunicarse al correo electrónico odontopediatria@gmail.com 

