Realizan Exitosa Cirugía Hepática en "Ciudad Salud"
· Especialistas logran reseccionar un tumor hepático en paciente masculino de 62 años de edad, lo cual permitirá limitar el padecimiento y prolongar la vida del paciente.

Tapachula, Chiapas.- Especialistas en cirugía oncológica apoyados por un grupo multidisciplinario del Hospital Regional de Alta Especialidad Ciudad Salud, lograron reseccionar un tumor hepático en paciente masculino de 62 años de edad, lo cual permitirá limitar el padecimiento y prolongar la vida del paciente.

Cristian López López, Especialista en Cirugía Oncológica, aseguró que se ha dado un paso trascendental puesto que en Chiapas no se realizaban hasta hoy, este tipo de cirugías. 

“Normalmente estos pacientes son trasladados a hospitales de tercer nivel en el D.F. o de ciudades del norte del país en donde en ocasiones esperan turno para ser atendidos hasta 6 meses después de la detección del padecimiento oncológico, por ello es un logro para Chiapas que aquí el tiempo de espera y los gastos de traslado de este tipo de pacientes  hayan sido reducidos.

El paciente – añadió- el cirujano oncólogo es un masculino de 62 años de edad, con diagnóstico de hepatocarninoma (tumor maligno de hígado) el cual se programó para resección de hígado segmentario.

Inicialmente este paciente fue sometido a estudios de rutina en el servicio de gastroenterología, se detecta por ultrasonografía, tumoración de segmento VI del hígado, se realiza tomografía en donde encuentran tumoración y posteriormente se realiza biopsia hepática y se confirma el diagnostico, 

“Nosotros en Ciudad Salud ofrecimos cirugía para retiro de tumor con parte del hígado para limitar el padecimiento local. Es intervenido quirúrgicamente y se retira el tumor completamente y sin complicaciones limitando así el padecimiento local, por lo que el paciente es egresado en días pasados ya sin tumor maligno, prolongando así su promedio de vida”, resaltó el especialista.

López López, expresó que es importante reconocer el trabajo de médicos en Ciudad salud así como de todo el equipo de trabajo que en conjunto ofrecen una mayor esperanza de vida en pacientes con este tipo de tumoraciones, que ni ellos sabían que la tenían y si no son diagnosticadas y tratadas a tiempo pueden costarles la vida.

Esta cirugía permitirá limitar el padecimiento cancerigeno local, recuperación pronta y prolongar la vida. El paciente actualmente se encuentra evolucionando satisfactoriamente, realizando labore y satisfecho con su cirugía 

