Campaña de Cirugía Pediátrica Ambulatoria en HEP

· Se practicaron cirugías de hernias inguinales, umbilicales, retiro de anginas y adenoides, descensos testiculares, principalmente en unos 30 pacientes.
Tuxtla Gutiérrez, Chiapas.- El Hospital de Especialidades Pediátricas (HEP), realizó la “Campaña de Cirugía Pediátrica Ambulatoria”, en la que se efectuaron alrededor de 30 cirugías de corta estancia con el objetivo de abatir la lista de espera quirúrgica.
Alejandro Robles Nucamendi, Director General Adjunto del HEP, explicó que gracias al apoyo de cirujanos pedíatras y otorrinolaringólogos, trabajadoras sociales, anestesiólogos, personal de enfermería y camilleros de este hospital de tercer nivel es posible realizar este tipo de procedimientos.

“Esta ardua jornada quirúrgica realizada en este hospital de tercer nivel nos permitió abatir el rezago quirúrgico en lo referente a cirugía ambulatoria o de corta estancia”, resaltó.

Detalló que se practicaron cirugías de hernias inguinales, umbilicales, retiro de anginas y adenoides, descensos testiculares, principalmente.

De manera mensual hacemos una campaña como esta para que permanentemente acortemos los tiempos de espera de pacientes pediátricos, resaltó.  

El doctor Robles Nucamendi, agradeció el gesto altruista del grupo multidisciplinario que hizo realidad esta jornada de cirugías pediátricas ambulatorias a favor de la niñez de Chiapas.

