Cardiología, Fortaleza en “Ciudad Salud”
 Hoy día, este hospital de tercer cuenta con el servicio de cardiología clínica, cardiovascular, y cardiotoracica, de tercer nivel a favor de la población Chiapaneca.
 Tapachula, Chiapas.- El servicio de cardiología es una de nuestras grandes fortalezas, aseguró el Director del Hospital Regional de Alta Especialidad Ciudad Salud, Omar Gómez Cruz, al hacer un balance de lo logrado el año pasado en este servicio.
 Durante el 2012, alrededor de 2 mil 500 pacientes fueron beneficiados a través de la consulta externa, cirugías estudios avanzados, lo que lo ha mantenido a la vanguardia en este tipo de atención de tercer nivel.
 “Gracias al equipo humano y tecnológico hemos logrado realizar en un año más de 500 procedimientos quirúrgicos, de hemodinamia y estudios complementarios de diagnostico, los cuales sin duda han sido de enorme beneficio a los pacientes para poder atender las diversas enfermedades cardíacas que padecen”, resaltó.
 El año pasado, informó Gómez Cruz, únicamente en pacientes cardiópatas ofrecimos alrededor de mil 700 consultas en pacientes provenientes de todo el Estado y de entidades vecinas, así como de países hermanos.
 Cardiología – añadió – es un servicio completo, de vanguardia. Hoy día contamos con el servicio de cardiología clínica, cardiovascular, y cardiotoracica, de tercer nivel a favor de la población Chiapaneca.
 Tenemos el reto e que en este 2013, aumentemos la productividad de este servicio y se continúen evitando los traslados a otras entidades del país para su atención médica de alta especialidad.
