Imparten Conferencia Magistral  “Enfermedades Neurodegenerativas. La transición Epidemiológica y Demográfica”.
         México vive una transición epidemiológica y demográfica en el país es decir, estamos aumentando el promedio de esperanza de vida en hombres y mujeres y debido a ello las enfermedades crónico degenerativas, han aumentado en el país”.
Tapachula, Chiapas.- La Directora del Instituto Nacional de Neurología y Neurocirugía “Manuel Velasco Suárez”, Teresa Corona Vázquez, ofreció la Conferencia Magistral “Enfermedades Neurodegenerativas. La transición Epidemiológica y Demográfica”, durante el segundo día de actividades del Congreso de Salud “Enfoque desde el tercer nivel de atención en el Proceso Asistencial a la persona en materia de Salud”.
En este marco aseguró que “México vive una transición epidemiológica y demográfica en el país es decir, estamos aumentando el promedio de esperanza de vida en hombres y mujeres y debido a ello las enfermedades crónico degenerativas, han aumentado en el país”.
Expuso que hoy día, la demencia y el Parkinson, la enfermedad vascular cerebral son las tres enfermedades que más afecta a los adultos mayores en nuestro país.
En la actualidad la investigación en neurociencia ha avanzado mucho en nuestro país y hoy se intenta  buscan los factores de riego que tiene que ver con la presencia de las enfermedades neurodegenerativas para detener la historia natural de la enfermedad.
Agregó que preocupan mucho las demencias, que son enfermedades que hoy día son problema de salud pública, Por ello considerando que de cuerdo a la OMS en 2050 México serpa un país envejecido, por lo tanto debemos incrementar el nivel de escolaridad para disminuir los factores de riesgo para sufrir esta enfermedad.
Programas de atención a  los adultos, prevención y de atención para programas laborales enfocados a los adultos mayores, como en países desarrollados, serían herramientas para prevenir enfermedades como la depresión y la demencia.
El Instituto Nacional de Neurología y Neurocirugía “Manuel Velasco Suárez”, trabaja intensamente en todas las áreas de la neurociencia que va desde lo molecular hasta lo social, es decir, hacen investigación en laboratorio con animales, modelos específicos de enfermedades e investigación clínica en toda la gama de enfermedades neurológicas; desde epilepsia hasta enfermedades infecciosas y crónico degenerativas y salud mental.
“Tenemos investigación socio medica como la violencia, adicciones, y otros factores que influyen en la aparición de enfermedades”, detalló.
Informo que alrededor de 100 mil consultas anualmente son otorgadas en el Instituto Nacional de Neurología y Neurocirugía ·Manuel Velasco Suárez” y se realizan alrededor de 250 neurocirugías. La atención médica es importante y la labor social que hacemos en materia económica también, debido a que el 85 por ciento de la población atendida solo emplea entre el 5 y 20 por ciento del costo total.
 
