Vocación y Organización Pilares de la Enfermería
· Celebran a enfermeras y enfermeros del Hospital de Especialidades Pediátricas.

· Durante la celebración fueron presentados por la Subdirectora de Enfermería, Rosa Elena Burguete Ruiz los proyectos de mejora, de enseñanza, capacitación e investigación más destacados que se implementaron en el 2013 en el ámbito de la enfermería en el Hospital de Especialidades Pediátricas.

Tuxtla Gutiérrez, Chiapas.- “La vocación y la organización son dos pilares que siempre han distinguido al personal de enfermería en las instituciones de salud”, aseguró la Directora del Centro Regional de Alta Especialidad de Chiapas, Concepción Domínguez González en el marco de la Celebración del Día de la Enfermera y el Enfermero.

Durante un desayuno con enfermeras y enfermeros del Hospital de Especialidades Pediátricas, Domínguez González, reconoció su entrega “por estar siempre al pié del paciente”.
Acompañada del Director del Hospital de Especialidades Pediátricas, Alejandro Robles Nucamendi y de la Subdirectora de Enfermería, Rosa Elena Burguete Ruiz, reiteró su reconocimiento a las y los enfermeros en su día: “Siempre con actitud, siempre con aptitud en cada una de las tareas a favor de la población infantil”.

Por su parte el Director del Hospital de Especialidades Pediátricas, Alejandro Robles Nucamendi, llamó al personal de enfermería a ser mejores profesionales, mejores personas cada día.

“Es un honor contar con ustedes, saber que siempre están preocupadas pro la seguridad del paciente, siempre atentas, siempre entusiastas”, resaltó Robles Nucamendi.

Durante la celebración fueron presentados por la Subdirectora de Enfermería, Rosa Elena Burguete Ruiz los proyectos de mejora, de enseñanza, capacitación e investigación más destacados que se implementaron en el 2013 en el ámbito de la enfermería en el Hospital de Especialidades Pediátricas.
