Consolida Ciudad Salud Programa de Residencias Médicas
· Entregan los certificados a 6 residentes quienes concluyeron el primero año de la residencia en anestesiología, medicina interna e Imagen Diagnóstica y Terapéutica; a 6 médicos residentes que concluyeron su segundo año de las especialidades en anestesiología e Imagen Diagnóstica y Terapéutica y se dio la bienvenida a 3 residentes de nuevo ingreso en las especialidades de cirugía, anestesiología e Imagen Diagnóstica y Terapéutica.
· La Residencia de Imagen Diagnóstica y Terapéutica, es la única en el Sureste y para su implementación se requiere de un soporte tecnológico y Ciudad Salud lo tiene: Tapia Garduño.
Tuxtla Gutiérrez, Chiapas.- El Hospital Regional de Alta Especialidad Ciudad Salud, clausuró el Ciclo 2013-2014 e inauguró el ciclo 2014-2015 de las Residencias Médicas en Anestesiología, Medicina Interna, Cirugía General e Imagen Diagnóstica y Terapéutica, en la cual cursan 15 futuros especialistas.

El Director de Planeación, Enseñanza e Investigación del Centro Regional de Alta Especialidad de Chiapas, Fernando Tapia Garduño, informó que “Ciudad Salud sigue formando médicos especialistas a través de estas 4 residencias médicas, lo que redunda en elevar la calidad de la actividad clínica que se desarrolla en los hospitales como la del conocimiento científico”.

Explicó que las residencias médicas son cursos intensivos de 3 o 4 años, en las que los médicos residentes, por una parte, aprenden las nuevas técnicas en medicina y atienden pacientes bajo esas nuevas técnicas; es decir, se forman médicos de alta especialidad, como el caso de los que cursan sus estudios en Ciudad Salud.

Los Hospitales Regionales de Alta Especialidad tienen en su misión participar en la formación de médicos especialistas y – añadió- Tapia Garduño, también buscan elevar la presencia de los nuevos  conocimientos a través de la capacitación en el Estado.


“Somos uno de los Hospitales que forma especialistas y tenemos la característica de ser el único hospital de alta especialidad (para adultos) que hay en el estado y esto es de alta relevancia debido a que los médicos especialistas que se forman obtienen conocimientos de la medicina de alta especialidad”, resaltó.


La Residencia de Imagen Diagnóstica y Terapéutica, es la única en el Sureste y para su implementación se requiere de un soporte tecnológico y Ciudad Salud lo tiene, dijo.

Acompañado del Director del Hospital Regional de Alta Especialidad Ciudad Salud Omar Gómez Cruz y del Doctor Edgar Pérez Reyes, Jefe de Enseñanza de Ciudad Salud, el Doctor Tapia Garduño entregó los certificados a 6 residentes quienes concluyeron el primero año de la residencia en anestesiología, medicina interna e Imagen Diagnóstica y Terapéutica; a 6 médicos residentes que concluyeron su segundo año de las especialidades en anestesiología e  Imagen Diagnóstica y Terapéutica y se dio la bienvenida a 3 residentes de nuevo ingreso en las especialidades de cirugía, anestesiología e Imagen Diagnóstica y Terapéutica.
