Diagnósticos y Tratamientos Oportunos en Pacientes con Trastornos del Espectro Autista: HEP
· Los trastornos del Espectro Autista son  patologías específicamente del neurodesarrollo, por ejemplo: los niños nacen normales y empiezan a tener deterioros; no hablan, no consolidan las palabras adecuadamente, no socializan, son mas irritables que otros niños de su edad, tienen retrasos motores, no ven fijamente a los ojos, no sonríen
Tuxtla Gutiérrez, Chiapas. En el marco de la celebración del Día Mundial de Concientización sobre Autismo, Omar Náfate López, Neuropsiquiatra Infantil del Hospital de Especialidades Pediátricas, aseguró que “se cuenta con la capacidad para el diagnóstico y tratamiento oportuno de los Trastornos del Espectro Autista (TEA). Existen hospitales que tardan en hacer el diagnóstico hasta 10 años y en este hospital de tercer nivel a partir de los tres meses de edad es posible realizarlo”.
El especialista aseveró que “los Trastornos del Espectro Autista son  patologías específicamente del neurodesarrollo, por ejemplo: los niños nacen normales y empiezan a tener deterioros; no hablan, no consolidan las palabras adecuadamente, no socializan, son mas irritables que otros niños de su edad, tienen retrasos motores, no ven fijamente a los ojos, no sonríen; lo que podría tener repercusiones a lo largo de la vida; principalmente en los TEA se reflejan las alteraciones en la comunicación, en la interacción social y en la imaginación”.
Detalló que la prevalencia en el Estado es la misma a nivel mundial, es decir, se presenta un caso por cada 100 nacidos vivos. La evolución de este trastorno es por etapas, a los seis meses se presenta una característica, al año otra y hasta los tres años se puede hacer el diagnóstico definitivo. 

“Hay muchos factores predisponentes y la genética nos explica hasta en un 80% los TEA, hay factores ambientales como el consumo de plomo, la psicopatología parental, entre otros”, indicó.
En cuanto al tratamiento, argumentó “es individualizado no hay un tratamiento específico, puede ser farmacológico o no, terapéutico o no, es decir de acuerdo al grado del autismo es el tratamiento que se da,  pues todos los trastornos del espectro autista son diferentes, tiene muchos matices”. 
En los últimos años el Hospital de Especialidades Pediátricas se han diagnosticado entre 300 a 400 pacientes con TEA,  siendo el mas frecuente el de bajo rendimiento y de trastorno de asperger.
