Cáncer de Mama, También Afecta a los Hombres

· 1 Millón 300 mil casos por año aparecen en el mundo y en México en promedio mueren unas 15 mujeres al día por causas derivadas del Cáncer de Mama.

· El primer caso para detectarlo es sospechar que existe un problema en el seno, para posteriormente realizar estudios de  ultrasonido y una mastografía.

Cristian Andrei López López, Especialista en Cirugía Oncológica del Hospital Regional de Alta Especialidad “Ciudad Salud”, informó que el cáncer de mama es  más común en la mujer mayor de 65 años, pero también existe en el hombre y debe ponerse especial atención.


En el Marco del Día Mundial Contra el Cáncer de Mama, que se celebra cada año los días 19 de Octubre la Organización Mundial de la Salud dio a conocer que se detectan al año más de 1 millón 300 mil casos en el mundo; en nuestro país, 15 mujeres mueren al día en promedio, estima la Secretaría de Salud.


El especialista definió al cáncer de mama como: “una lesión en el tejido mamario con capacidad de generar implantes en el mismo tejido,  ganglios axilares, ganglios en cuello o tejido pulmonar, hepático o hueso y tiene la capacidad de implantarse prácticamente en cualquier zona del cuerpo”

Destacó que los factores de riesgo más importantes son la exposición a hormonales, obesidad, tabaquismo, inicio de menstruaciones tempranas y menopausia tardía.


Explicó que los especialistas en oncología  dividen los estados en: tempranos, estado avanzado y metastásico; y que el primer paso que se requiere es sospechar que existe un problema en el seno, para posteriormente realizar estudios de  ultrasonido y una mastografía.


“El siguiente paso es hacer diagnóstico específico por lo que se requiere de una biopsia, que consiste en obtener una muestra del tejido enfermo Ya con diagnostico se debe de estatificar al paciente lo que consiste en realizar estudios para saber si existe enfermedad a distancia en tejido pulmonar hepático ó óseo que son los sitios más comunes de metastásis Luego ya conociendo el estado de la enfermedad se elige el tratamiento el cual puede ser manejo quirúrgico manejo con quimioterapia o la combinación de cirugía, quimioterapia y radioterapia”  resaltó López López.

Por su parte el Jefe del Servicio de Oncología del Hospital Regional de Alta Especialidad “Ciudad Salud”, Serafín Delgado Gallardo estimó que este Hospital de Tercer Nivel, atiende alrededor de 136 mujeres con cáncer de mama, con la más alta calidad humana y tecnológica y con el apoyo de la acreditación lograda ante el Seguro Popular dentro del Programa de Gastos Catastróficos, que apoya pacientes  que requieran quimioterapia, radioterapia, cirugía y rehabilitación.


Recalcó que si la enfermedad se diagnostica tempranamente se pueden ofertar manejos menos radicales, con muy buenos resultados estéticos y sin comprometer el resultado oncológico.


“La detección oportuna de cualquier anómala es crucial para un diagnostico temprano, la autoexploración es uno de los principales medios  para detectar posibles formaciones en las mamas, por ello es muy importante hacer un habito de examinar la salud de nuestro cuerpo”


En estados tempranos el pronóstico es muy bueno, y el pronóstico depende del estado, y del resultado de los receptores hormonales, concluyó.
