Cáncer si Puede ser Curado, Detección Oportuna la Clave
· “Ciertamente el cáncer es una enfermedad difícil, aunque los niños son verdaderamente unos héroe”:. Efraín Aquino.
· El Hospital de Especialidades Pediátricas, cuenta hoy día con todos los servicios para atender pacientes oncohematológicos, acreditado, con el respaldo de Fundaciones como Casa de la Amistad que apoya este tipo de pacientes y en el cual todos los pacientes son coberturados por el Seguro Popular.
Tuxtla Gutiérrez, Chiapas.- En el Marco del Día Mundial de la Lucha Contra el Cáncer, el Hematólogo Pediatra del Hospital de Especialidades Pediátricas, Efraín Aquino Fernández, aseguró que “la detección oportuna de todos los tipos de cáncer puede ofrecer mejores oportunidades de vida”.
Una muestra de ello es María Fernanda Jiménez Cruz, de 9 años de edad originaria del Municipio de Ocosingo, quien padecía Leucemia. Desde un año de nacida presentó los primeros síntomas y de inmediato fue canalizada a un médico. Fue en el Hospital de Especialidades Pediátricas donde le detectaron la leucemia mediante aspirado de médula ósea. 
“Un 5 de mayo del 2009 los doctores nos dijeron que tenía una enfermedad muy grave. Que si estaba a tiempo su detección podía curarse. En este momento está únicamente bajo vigilancia y chequeo cada 6 meses”, recuerda su Mamá Francisca Cruz Luna.
El Hospital de Especialidades Pediátricas, cuenta hoy día con todos los servicios para atender pacientes oncohematológicos, acreditado, con el respaldo del DIF Chiapas, Fundaciones como Casa de la Amistad que apoya este tipo de pacientes y en el cual todos los pacientes son coberturados por el Seguro Popular, informó Aquino Fernández.

Agregó; “debemos de tener aproximadamente 250 niños fuera de tratamiento, que han logrado salir adelante del cáncer desde los inicios del Hospital. La Leucemia es el cáncer más frecuente y es el cáncer con mayor posibilidad de salir adelante, los pacientes que mas se han curado son pacientes con leucemia”.

La leucemia, es la más frecuente en la población infantil; al igual que el resto del país y el mundo, el cáncer en nuestro país y en Chiapas es la segunda causa de muerte en niños y adolescentes menores de 15 años de edad, incluso, hoy en día se puede decir que en menores de 20 años de edad. “Es una enfermedad que esta atacando a nuestra población infantil”.
Dijo que actualmente el Hospital de Especialidades Pediátricas tiene aproximadamente 200 pacientes en tratamiento, 120 que padecen leucemia y que se encuentran recibiendo tratamiento. Durante estos años que lleva el hospital se han atendido a  más de 400 pacientes con leucemia y diferentes tipos de cáncer.

Mas del 60% de los internados en esta institución son pacientes hemato- oncológicos, ya sea que tienen algún proceso infeccioso, o bien que están cursando durante el momento del diagnóstico, o que se encuentran recibiendo tratamiento con quimioterapia o por alguna complicación secundaria a la quimioterapia.

“Hoy día contamos con un equipo multidisciplinario de atención, estamos acreditados a nivel nacional, y gracias al seguro popular todos los pacientes con coberturados en toda su atención”, remarcó.

Añadió que ciertamente el cáncer es una enfermedad difícil, aunque los niños son verdaderamente unos héroes. El hospital ahora hace cursos con los médicos que están en primer contacto, intentamos hacer dos hasta cinco cursos a veces en un año para estar estimulando el pensamiento de los otros médicos y que piensen en esta enfermedad  cuando les lleven pacientes con algunos datos, esto ha hecho que arrojen mas niños hacia al hospital y se haya convertido ya en un centro de atención de pacientes de diferentes áreas del Estado.
“Tenemos un equipo médico multidisciplinario y eso ha logrado que tengamos una mejor atención intrahospitalaria y manejamos aproximadamente una supervivencia global de alrededor del 62%  en nuestros paciente, hablo global en todos los tipos de cáncer, sistema nervioso central, de retina, la leucemia, o cualquier otro de los tumores de los muchos que se atienden aquí en el Hospital”, resaltó el Hematólogo Pedíatra del Hospital de Especialidades Pediátricas.
Y la recomendación más importante es que lleven a sus hijos cada 6 meses con el pediatra por lo menos durante los primeros 5 años de vida aunque estén sanos, y no descuidemos estos signos de alarma en los niños y niñas para lograr una detección oportuna:

· Fiebre por más de dos semanas sin control
· Palidez y/o hemorragia.

· Cefalea y/o signos neurológicos.

· Dolor óseo.
· Pérdida de Peso

· Fatiga

· Crecimiento de masa abdominal
· Aumento en ganglios de cuello, axilas e ingles
· Alteraciones oculares.

