Promueve “Ciudad Salud” Lavado de Manos

· Entre las enfermedades que se pueden adquirir por no tener una higiene adecuada  destacan: adquirir una infección de vías urinarias asociadas a sondas vesicales o infección de un catéter que puede ser durante su estadía hospitalaria o ya sea alguna bacteriemia a catéteres venosos entre otras
Tapachula, Chiapas.- Para reducir el riesgo de infecciones asociadas a la atención en salud, personal de del Hospital Regional de Alta Especialidad “Ciudad Salud”,  recibe capacitación para el dominio eficiente de las técnicas que marca la normatividad en la materia.
Al respecto, Yuri Mariela Pérez Hernández, Enfermera Especialista en Salud Pública, destacó que esta actualización  beneficia  a todos los  pacientes  debido a que ayuda a  evitar las infecciones nosocomiales.
Explicó que entre las enfermedades que se pueden adquirir por no tener una higiene adecuada  destacan: adquirir una infección de vías urinarias asociadas a sondas vesicales o infección de un catéter que puede ser durante su estadía hospitalaria o ya sea alguna bacteriemia a catéteres venosos entre otras.
“Es importante la capacitación sobre el lavado de manos como sabemos las manos son las principales fuentes para que los pacientes se enfermen, aquí todo el personal debemos conocer y aplicar la técnica de lavado de manos ya  sea con agua y jabón o un desinfectante  y aquí se incluye a todo el personal desde doctores, hasta los de vigilancia y de limpieza”
Informó que  la técnica de lavado de manos se debe realizar en 5 momentos claves que son antes de tocar al paciente, antes de realizar una tarea aséptica, después estar en riesgo de exposición de líquidos corporales, después de tocar al paciente y  después del contacto con el entorno del paciente, en esos momentos es donde se aplica la técnica ya sea con agua y jabón o de algún desinfectante. 

Dijo  que los pasos para desinfectarse las manos con agua son 11 pasos y con algún tipo de  desinfectante 8.

Por ultimo la especialista destacó que es muy importante  tomar esta medida  dentro de los hospitales, sin embargo también resaltó que es importante  que toda la sociedad en general la aplique en todos lados, para prevenir infecciones principalmente  gastrointestinales  que pueden llevar a una complicación mayor, sobre todo en los menores, que son los mas susceptibles a adquirir algún tipo de infección gastrointestinal que incluso puede llevar hasta la muerte.

