Colegio de Enfermería y HEP Celebran el Día Internacional de la Enfermería
· Los conocimientos y experiencias aquí transmitidos serán enviados en la búsqueda de una mejora de la calidad y seguridad en la tención de enfermería en nuestro estado, recalcó la Directora General del Centro Regional de Alta Especialidad de Chiapas

Tuxtla Gutiérrez, Chiapas.- Bajo el enfoque Innovación, un Reto de la Enfermería, el Hospital de Especialidades Pediátricas en coordinación con el Colegio de Enfermería del Estado de Chiapas celebró el Día Internacional de la Enfermería.


En este marco la Doctora Concepción Domínguez González, Directora General del Centro Regional de Alta Especialidad de Chiapas, agradeció la voluntad y compromiso del Colegio de Enfermería del Estado de Chiapas que permitirá acercar a los diferentes profesionales de la salud y felicitó al personal de enfermería por su “por su noble oficio. Valiosa es nuestra salud y más valiosos son quienes cuidan de ella”, agregó.

Abundó que la celebración del Día Internacional de la Enfermería busca compartir las experiencias con enfoque transcultural, desde la mirada contemporánea de la intervención profesional de enfermería en el campo de la salud.

Los conocimientos y experiencias aquí transmitidas serán enviados en la búsqueda de una mejora de la calidad y seguridad en la atención de enfermería en nuestro estado, recalcó la Directora General del Centro Regional de Alta Especialidad de Chiapas

Rosa Carmen Rodríguez Nañez, Presidenta del Colegio de Enfermería del Estado de Chiapas, dijo que retoman en esta celebración temas que nos preocupan y ocupan. “Como colegio buscamos certificar al personal de enfermería y poder evidenciar que contamos con los conocimiento y preparación para poder brindar cuidados profesionales en la enfermería basados en la evaluación del Consejo Mexicano de Enfermería”.


Entre los temas abordados en esta celebración están: “Los Cuidados Transculturales, un reto para el Profesional de la Enfermería”, “Certificación, un Reto en Enfermería”, “Aspectos Humanos en el Desarrollo de la Enfermería”, “Florence Nightingale La Dama de la Lámpara”, entre otros.
