Suman 50 Trasplantes Renales Realizados en “Ciudad Salud”
· El trasplante se realizó en un enfermo renal  del municipio de Acapetahua  Chiapas, de 64 años, quien recibió el órgano de un familiar de 32 años habitante del mismo municipio.

Tapachula, Chiapas.- Especialistas en Trasplantología del Hospital Regional de Alta Especialidad “Ciudad Salud”, realizaron con éxito un  trasplante de riñón de donante vivo, convirtiéndose en este el número 50 que la institución lleva acabo.


Al respecto Aldo Ticona Garrón, especialista en trasplante renal del hospital “Ciudad Salud”, informó que el trasplante se realizó en un enfermo renal  del municipio de Acapetahua  Chiapas, de nombre Alfredo George Alfaro de años, quien recibió el órgano de un familiar, Orfaneli Díaz Pérez de 32 años habitante del mismo municipio.

 “El órgano era "magnífico", dada la edad y la buena salud de la donante”,  señaló el especialista quién realizó la intervención quirúrgica, y aprovechó para agradecer la generosidad de Orfaneli  y la ejecución del equipo de trasplante, en una intervención que duró aproximadamente 6 horas, entre las dos fases de extracción e implante. 

La donación de vivo relacionado – añadió - es un proceso complejo que requiere de un estudio completo del donante para descartar cualquier alteración física o psíquica ya que más del 50% de los casos se rechaza al no reunir los criterios de selección. 

Comentó que al donante se le realizará un seguimiento de por vida para vigilar su función renal apuntó el especialista, jefe de la Unidad de Trasplante Renal, al tiempo de añadir que la donante no tendrá ninguna consecuencia, pero se ha creado una consulta específica de seguimiento, aunque la experiencia dice que las consecuencias son prácticamente inexistentes y no repercute en el organismo del paciente.


En Ciudad Salud se tienen actualmente 1 pareja de familiares pendientes de estudio para un nuevo trasplante de donante vivo y el próximo prevé realizarse en abril de este mismo año, entre una madre  de 50 años y un hijo de 25 años. 


El doctor Ticona indicó que el trasplante de donante vivo se limita a pacientes con relación familiar o afectiva por cuestiones éticas y para evitar al máximo el comercio de órganos. Con este trasplante renal suman ya 50 los realizados con éxito en este hospital de tercer nivel y el número 28  con equipo humano propio del hospital.

Al respecto el Doctor Aldo Ticona Garrón, Especialista en trasplante renal del hospital informó que  “Cuidad Salud” cuenta con el equipo humano propio para la realización de estos procedimientos quirúrgicos dignos de la medicina de vanguardia mundial lo que reafirma ser el único Hospital del Estado con personal propio en realizar este tipo de intervenciones.

Así mismo invitó a la población a convertirse en donadores, ya sea cadavérico o vivo, ya que dijo en la actualidad existen muchas personas esperando algún tipo de órgano que les puede ayudar a continuar con su vida y que no han corrido con la misma suerte con la que han contado los 50 trasplantados en “Ciudad Salud”.

